

## Berichtigungen:

- Jahrg. XVIII, No. 2, S. 160, Z. 2 v. o. lies: »Phenylsulfonacetsäure« statt »Phenylsulfacetsäure.«
- » » » 2, » 161, » 4 v. u. lies: »Aethyläther« statt »Alkyläther.«
- » » » 2, » 162, » 10 v. u. lies: »Alkoholradical« statt »Alkohol.«
- » » » 8, » 1210, » 10 v. u. lies: »ab« statt »an.«
- » » » 8, » 1212, » 10 v. o. lies: »Bettendorff« statt »Beltendorff.«
- » » » 8, » 1212, » 13 v. u. lies: »nicht« statt »nicht.«
- » » » 8, » 1215, » 4 v. u. lies: »behandeln« statt »kochen.«
- » » » 8, » 1216, » 4—5 v. o. lies: »der Niederschlag« statt »das Gas.«
- » » » 8, » 1216, » 8 v. o. lies: »Kochen in« statt »verlängerte Berührung mit.«
- » » » 8, » 1217, » 11 v. u. lies: »selenigsaures« statt »selensaures.«
- » » » 8, » 1217, » 4 v. u. lies: »gehalten« statt »gekocht.«
- » » » 9, » 1365, » 10 v. u. lies: »Karl Müllenhoff« statt »R. Müllenhoff.«
- » » » 12, » 1969, » 23 v. u. lies: »wie der der Cochenille« statt »wie die Cochenille.«
- » » » 12, » 1969, » 13 v. u. lies: »Cochenilleproben« statt »Cochenillefarben.«
- » » » 12, » 1981, » 7 v. o. lies: » $C_n H_{2n+2} O$ « statt » $C_n H_{2n} O$ .«

---

Nächste Sitzung: Montag, 12. October 1885, Abends 7 $\frac{1}{2}$  Uhr,  
im Grossen Hörsale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.